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1. Мороженую рыбу следует оттаивать:
a) в теплой воде;
б) в холодной воде;
в) в микроволновой печи;
г) в духовом шкафу;
д) на столе при комнатной температуре?
2. При заготовке рыбы на длительное хранение, ее:
а) солят; 
б) вярят;
в) жарят; 
г) коптят;
д) замораживают; 
е) маринуют?

2. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Волокна растительного и животного происхождения относятся к волокнам:
а) искусственным;
б) синтетическим;
в) натуральным.

3. Отметьте знаком "+"    правильные   ответы
Волокна растительного происхождения это:
а) лен 
б) шерсть
в) шелк 
г) хлопок 

4. Отметьте знаком "+"    правильные   ответы
Как называется неосыпающийся край ткани?
а) кромка
б) шов
в) срез

5. Отметьте знаком "+"    правильные   ответы
Долевая нить при растяжении:
a) растягивается 
б) не изменяет свою длину
в) скручивается


6. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Длинный желобок иглы при ее установке в иглодержателе должен быть повернут:
а) влево;
б) вправо;
в) на работающего за машиной;
г) в сторону челнока;
д) со стороны заправки верхней нитки.

7. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Юбки по конструкции бывают;
а) прямые;
б) клиньевые;
в) диагональные;
г) конические;
д) расширенные;
е) зауженные.
8. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
В процессе моделирования вытачки на прямой юбке могут быть преобразованы:
а) в швы;
б) в рельефы;
в) в фалды; 
г) в складки; 
д) в карманы.

9. Расширение прямой юбки по линии низа может быть выполнено:
а) увеличением ширины заднего полотнища
б) увеличением ширины переднего полотнища
в) закрытием вытачек по линии талии
г) дополнительными разрезами


10. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Природный цвет волокон шерсти бывает:
а) белый;
б) черный;
в) оранжевый;
г) коричневый;
д) серый.

11. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
 Односторонние складки у юбки закрепляют машинным швом:
а) накладным;
б) запошивочным;
в) стачным;
г) в подгибку с закрытым срезом;
д) настрочным.

12. Отметьте знаком "+"    правильные   ответы
Какие мерки при измерении   фигуры записывают полностью
а) мерки длины 
б) мерки ширины


13. Отметьте знаком "+"    правильные   ответы
Крупы перед тепловой обработкой: 
а) перебирают 
б) измельчают
в) промывают

14. Отметьте знаком "+"    все правильные    ответы
Однолетнее растение, дающее волокно в виде ваты:
а) хлопок 
б) крапива
в) одуванчик

15. Отметьте знаком "+"    правильные   ответы
Как проверить доброкачественность (свежесть) молока?
а) кипячением 
б) замораживанием
в) процеживанием

16. Отметьте знаком «+» все правильные ответы. Поломка швейной иглы может произойти, если:
а) игла имеет ржавый налет;
б) игла погнута;
в) игла вставлена в иглодержатель до упора;
г) игла вставлена в иглодержатель не до упора;
д) шпульный колпачок вставлен в челночное устройство не до упора.

17.Размер женской одежды определяет мерка:
а) ширины груди
б) полуобхват талии
в) полуобхват бедер
г) длина спины до талии
д) полуобхват груди






